



Бывший вице-мэр города Ставрополя обвиняется в организации убийства двух человек



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 55-летнего бывшего вице-мэра города Ставрополя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 33, пп. «а, д, ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (организация убийства).

По данным следствия, в октябре 2004 году двое мужчин с целью получения части права собственности на имущество, принадлежащее одной из коммерческих организаций, учредителем которого являлся бывший вице-мэр города Ставрополя, совершили покушение на его убийство путем подрыва взрывного устройства возле домовладения бывшего чиновника, в момент его выезда на автомобиле со двора. Однако по независящим от мужчин обстоятельствам самодельное взрывное устройство сработало поздно, в результате чего вице-мэр остался жив.

В конце 2004 года с целью отомстить злоумышленникам обвиняемый организовал их убийство. Для реализации задуманного он привлек сотрудника правоохранительных органов, отведя ему роль доставления потерпевших к назначенному месту, и 9 членов устойчивой



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

вооруженной группы - для реализации убийства.

В январе и феврале 2005 года подчиненные сотрудника правоохранительных органов доставили поочередно мужчин на территорию пивоваренного завода в городе Пятигорске и передали потерпевших исполнителям убийства - членам устойчивой вооруженной группы. После убийства с целью сокрытия следов преступления тела мужчин были закопаны исполнителями в заранее подготовленные ямы, в различных лесных массивах на территории Кавказских Минеральных Вод.

В 2010-2012 годах члены вооруженной группы были осуждены за убийство по найму. Бывшему сотруднику полиции обвинительный приговор был вынесен в августе 2022 года.

В ходе следствия в отношении обвиняемого по ходатайству следствия была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователем СК России было собрано достаточно доказательств, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Августа 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1716963>